TEMPERATUUR CORRECTIEFACTOREN EN442 75/
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251 30| 35| 40| 451 50| 55|60 65 ] 70| 75 ] 80 | 85

26 296 | 211 | 1,72 | 147 | 1,30 | 1,17 | 1,07 | 098 | 091 | 0,86 | 0,81 | 0,76
24 456 | 245 | 1,88 | 157 | 136 | 121 | 1,00 | 1,01 | 093 | 087 | 082 | 077 | 0,73

90 22 311 | 211 | 160 | 144 | 1,27 | 1,14 | 1,04 | 096 | 089 | 0,83 | 0,78 | 0,74 | 0,70
20 250 | 1,87 | 154 | 1,33 | 1,09 | 1,07 | 098 | 091 | 085 | 0,80 | 0,75 | 0,71 | 0,67
18 213 | 168 | 142 | 124 | 111 | 1,01 | 093 | 087 | 081 | 0,76 | 0,72 | 068 | 0,65
15 176 | 146 | 126 | 113 | 102 | 093 | 087 | 081 | 076 | 072 | 068 | 064 | o061
26 319 | 226 | 183 | 157 | 1,38 | 1,24 | 1,13 | 1,04 | 097 | 090 | 0,85
24 494 | 263 | 200 | 167 | 145 | 1,20 | 1,06 | 1,07 | 099 | 092 | 0,86 | 0,81

85 22 334 | 226 | 180 | 1,53 | 1,34 | 1,21 | 1,20 | 100 | 0,94 | 088 | 082 | 0,78
20 267 | 199 | 164 | 141 | 1,25 | 1,13 | 1,04 | 096 | 0,89 | 0,84 | 0,79 | 0,75
18 227 | 1,78 | 150 | 1,31 | 1,18 | 1,07 | 098 | 091 | 0,85 | 0,80 | 0,75 | 0,72
15 187 | 154 | 133 | 110 | 107 | 098 | 091 | 085 | 080 | 075 | 071 | 067
26 345 | 244 | 197 | 1.68 | 1,47 | 1,32 | 1,20 | 1,11 | 1,03 | 0,96
24 538 | 283 | 215 | 178 | 1,54 | 1,37 | 1,24 | 1,13 | 1,05 | 0,97 | 001

80 22 361 | 242 | 193 | 163 | 143 | 1,28 | 1,16 | 1,07 | 099 | 0,93 | 0,87
20 287 | 213 | 1,75 | 150 | 1,33 | 1,20 | 1,10 | 1,01 | 094 | 0,88 | 0,83
18 242 | 19 | 160 | 130 | 1,24 | 1,13 | 1,04 | 096 | 090 | 0,84 | 0,79
15 199 | 164 | 141 | 125 | 113 | 104 | 096 | 089 | 084 | 079 | 075 HENRAD
26 377 | 264 | 212 | 1,80 | 1,58 | 1,42 | 1,29 | 118 | 1,10 [l
24 590 | 307 | 232 | 192 | 1,66 | 147 | 1,32 | 121 | 112 | 1,04 )

75 22 392 | 261 | 207 | 1,75 | 1,53 | 1,37 | 1,24 | 1,14 | 1,05 | 0,98 B De Radiator HENE
20 310 | 228 | 1,87 | 161 | 142 | 128 | 1,17 | 1,08 | 1,00 | 0,94
18 261 | 203 | 1,70 | 148 | 1,32 | 1,20 | 1,10 | 1,02 | 095 | 0,89
15 213 | 175 | 150 | 133 | 120 | 110 | 101 | 094 | 088 | 083
26 415 | 289 | 231 | 195 | 1,71 | 153 | 1,39 | 1,27
24 654 | 336 | 252 | 208 | 1,79 | 158 | 142 | 130 | 1,19

70 22 430 | 284 | 224 | 180 | 164 | 147 | 1,33 | 1,22 | 1,13
20 338 | 247 | 202 | 1,73 | 1,52 | 137 | 125 | 115 | 1,07
18 28 | 210 | 18 | 1,59 | 142 | 1,28 | 1,17 | 108 | 1,01
15 228 | 187 | 161 | 142 | 128 | 117 | 1,08 | 1,00 | 094
26 461 | 318 | 253 | 213 | 1,86 | 1,66 | 1,50
24 733 [ 370 | 276 | 227 | 104 | 1,71 | 1,54 | 1,40

65 22 475 | 311 | 244 | 205 | 1,78 | 150 | 143 | 1,31 LET OP:
20 370 | 260 | 219 | 187 | 164 | 1,47 | 1,34 | 123 . ..
18 307 | 237 | 198 | 171 | 152 | 137 | 126 | 116 Deze correctiefactoren zijn slechts een
15 247 | 202 | 173 | 152 | 137 | 125 | 135 | 107 benadering, want berekend met een
26 520 | 355 | 280 | 236 | 205 | 1,82 gemiddelde n-coéfficiént van 1,3.
24 832 | 413 | 306 | 250 | 213 | 1,87 | 1,68

60 22 532 | 344 | 269 | 224 | 1,04 | 1,73 | 156
20 410 | 296 | 2390 | 203 | 1,78 | 1.60 | 1,45
18 338 | 250 | 215 | 1,86 | 1,65 | 1,48 | 1,36
15 260 | 219 | 187 | 164 | 147 | 134 | 123
26 596 | 402 | 315 | 2,64 | 2,28
24 962 | 467 | 343 | 278 | 237 | 2,07 Voorbeeld:

55 22 603 | 386 1299 | 248 | 215 | 190 U hebt een radiator nodig van 1000Watt volgens regime
20 460 | 329 | 264 | 224 | 196 | 1,75 ‘ > !
18 375 | 286 | 236 | 203 | 180 | 162 80/60/22. Hiervoor moet u de overeenkomstige afgifte
15 296 | 239 | 203 | 178 | 160 | 145 volgens het regime 75/65/20 EN442 bepalen. Selecteer
5461 1138 g:gg g:gg gié 2:22 vervolgens de radiator in de warmteafgiftetabel.

50 22 697 | 430 | 338 | 279 | 2,40
20 523 | 370 | 296 | 250 | 2,17
18 422 | 320 | 263 | 225 | 1,98
15 329 | 264 | 224 | 106 | 1,75
26 848 | 552 | 425 Volg deze stappen:
;‘2‘ 183’2963 g’i; g’gg g’?g 1. Selecteer de correctiefactor die overeenstemt met een

45 20 608 | 425 | 337 | 283 aanvoertemperatuur 80°C, een retourtemperatuur van 60° C en
18 484 | 363 | 296 | 253 de kamertemperatuur 22° C.
15 .70 12,96 | 250 | 217 Deze correctiefactor bedraagt 1.07.
26 1081 | 6,87
24 1793 | 787 | 554 2. Vermenigvuldig de gewenste afgifte aan het regime 80/60/22

40 22 10,17 | 6,14 | 4,62 door de correctiefactor:
" ;gg i:gi g:ii’ 1000 x 1.07=1070 W.
15 425 | 337 | 283 Het resultaat geeft de overeenkomstige afgifte volgens het
26 15,13 regime 75/65/20.

35 ;3 ig;g 17?‘7376 3. Selecteer een radiator van 1070 Watt in  de
20 912 | 614 afgiftetabel.  Deze radiator zal een «afgiffe  van
ig Svgi 2‘8‘3‘ 1000 Watt volgens het regime 80/60/22 hebben.




